

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

8-800-333-96-63

Друзья! Наша "горячая линия" продолжает принимать ваши предложения, пожелания, отклики, жалобы. Работа с обратными вашими проблемами ведется ежедневно. Каждое обращение важно для нас!

WWW.ALIGATOR.RU

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

00101011010110

ВЕСТИНИК

АЛЛИГАТОРА

SECURITY
ALIGATOR

№ 31

январь 2015 г.

«МИССИЯ ОРГАНИЗАЦИИ – ЭТО НЕ ТОЛЬКО ТО, ЧТО МЫ ЕСТЬ ...»

Первый выпуск «Вестника» в этом году мы решили начать не стандартным интервью или обращением редакции, а публикацией сформированной в конце 2014 года Миссии компании.

В ее создании принимали участие руководители ключевых подразделений компании совместно со специалистами института Адвиза.

Миссия определяет место компании на рынке и ставит задачи на год. Она формирует ценности, верования и принципы бизнеса, отражает предназначение компании, ее позиционирование (отличие от других участников рынка), определяет ту роль, которую компания хочет играть в обществе.

Миссия – один из ключевых факторов повышения конкурентоспособности компании, а кому не хочется быть лучшим?

Кто мы

Компания «Аллигатор» – динамично развивающаяся компания с 20-ти летним опытом успешной работы на российском рынке безопасности.

Мы опираемся на наши сильные и уникальные способности: серьезный опыт работы на рынке охранных услуг, наличие материально-технической базы, оптимальное предложение «цена/качество», хорошая узнаваемость бренда, умение оптимизировать затраты заказчика за счет внедрения комплексных решений, наличие системы контроля качества услуги.

Кому мы служим

Наши клиенты – коммерческие сетевые и не сетевые организации: торговые сети, банки, ТРЦ, БЦ, складские центры, отели, объекты ТЭК, промышленные предприятия, жилые комплексы, объекты строительства, технопарки, торговые выставочные комплексы, государственные и муниципальные объекты, физические лица. Мы предоставляем им услуги по обеспечению сохранности товаров, имущества, денежных средств, безопасности клиентов и персонала, пожарной безопасности, поддержанию имиджа безопасного объекта и оптимизации затрат на охрану.



МИССИЯ НАШЕЙ КОМПАНИИ

Видение на 2015 год

Мы видим компанию «Аллигатор» сплоченной командой профессионалов-единомышленников, работающей по единым стандартам, с развитой региональной сетью и сильными позициями на рынке технической и пулевой охраны, обладающей уникальными конкурентными преимуществами, новаторскими и эффективными решениями в области комплексной безопасности бизнеса. Нашим основным приоритетом является полное удовлетворение потребностей клиентов в сфере безопасности.

Главные цели на 2015 год

1. Объединить коллектив компании в команду профессионалов-единомышленников, стать лидером отрасли в области привлечения и удержания человеческих ресурсов.
 2. Внедрить новую продуктовую линейку, на основе интеграции решений технической и физической охраны.
 3. Определить и реализовать бизнес-модель для пулевой охраны.
 4. Разработать новые схемы работы, в т.ч. для оптимизации налоговой нагрузки.
- В осуществлении целей нам помогут клиентоориентированность, комплексный подход в оказании услуг, стремление разобраться во всех мелочах и, безусловно, сотрудники компании (как говорится, «кадры решают все!»).

Мы будем развивать такие ценности, как: взаимное уважение и доверие, доброжелательность, приверженность качеству, инновационность, инициативность сотрудников, умение слушать и слышать. В то же время, откажемся от излишней консервативности, импульсного принятия решений и приверженности чрезмерному контролю.

Миссия имеет огромное значение для организации, так как, выражая смысл существования организации, она ориентирует в едином направлении интересы и ожидания тех людей, которые воспринимают организацию изнутри, и тех, кто воспринимает организацию извне.

К тому же, миссия организации – это не только то, что мы есть. Это и то, чем мы хотим быть, и каким образом мы хотим таким стать. Поэтому разработка и исполнение миссии является исключительно важным решением для организации – для ее настоящего и будущего.

Новая информация о продлении срока действия УЧО



В 2015 году в АДС «Аллигатор» продолжается работа по организации мероприятий, направленных на продление удостоверений частного охранника. Для этого необходимо заблаговременно пройти соответствующий курс обучения и подготовить пакет документов, отвечающих требованиям приказа МВД №1039-2011 г. (Приложение №3) в редакции от 25.11.2013г. Срок действия удостоверения продлевается на 5 лет.

31 декабря 2014 года в «Российской газете» был опубликован Приказ МВД России от 25.08.2014 № 727 «Об утверждении типовых программ профессионального обучения для работы в качестве частного охранника». Было изменено количество учебных часов, а также увеличился размер госпошлины.

Напомним, что продление срока действия УЧО осуществляется только после прохождения обучения по образовательной программе повышения квалификации частных охранников в образовательном учреждении, имеющем соответствующую лицензию.

В связи с вступлением в силу измененного Приказа, НОЧУ ПП и ДПО «Кайман» подготовил новую программу обучения повышения квалификации частных охранников.

Учебная программа различается по продолжительности в зависимости от разряда частного охранника:

- повышение квалификации охранников 6-го разряда - 20

- учебных часов;
- повышение квалификации охранников 5-го разряда - 16 учебных часов;
- повышение квалификации охранников 4-го разряда - 8 учебных часов.

Требования к образовательной программе по повышению квалификации частных охранников определены приказом МВД России от 25.08.2014 №727.

Для продления срока действия удостоверения необходимо в срок не ранее двух месяцев и не позднее, чем за 30 дней до окончания срока действия удостоверения предоставить в соответствующее подразделение по лицензионно-разрешительной работе следующие документы:

- заявление-анкету о продлении УЧО;
- 2 фотографии размером 4х6 см;
- справку о состоянии здоровья от участкового врача;
- медицинское заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих исполнению обязанностей частного охранника, по форме, установленной Министерством здравоохранения и социального развития РФ;
- квитанция об оплате госпошлины;
- копии документов, подтверждающего прохождение обучения по образовательной программе повышения квалификации частных охранников.

сегодня в номере

ЕЖЕГОДНОЕ НАГРАЖДЕНИЕ ЛУЧШИХ СОТРУДНИКОВ ОХРАНЫ

2-3 стр.

Рады представить Вашему вниманию имена наших лучших сотрудников по итогам прошлого года, а также подробный фоточет с мероприятия!

ГОСТЕВАЯ КНИГА

Ответы на вопросы посетителей нашего сайта

4 стр.

ДОСКА ПОЧЕТА

Имена отличившихся сотрудников по итогам января

НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ

Частная охрана в Израиле

ЗАКОН И ПРАВО

Права частного охранника на принуждение

А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

В СССР функции поддержания правопорядка были возложены на органы милиции. Первые частные охранные структуры появились в период перестройки, после подписания закона «О кооперации в СССР» от 26 мая 1988 года. Охранная деятельность не была отражена или регламентирована в тексте закона, однако на практике проявлялась в защите «охранных кооперативами» личной безопасности клиента и его интересов в частном порядке в соответствии с договорами.

25 мая 1989 года в Ленинграде было создано первое в СССР кооперативное частное сыское бюро, в переводе услуг которого входила охрана личности клиента.

Профессия «охранник» официально появилась 11 марта 1992 года с принятием закона «О частной детективной и охранной деятельности Российской Федерации». В начале 90-х годов данная профессия, из-за массового оттока граждан из силовых структур, пользовалась большой популярностью. Активный «бум» частного охранного бизнеса породил открытие специализированных образовательных учреждений по всей стране.

В настоящее время частная охранная деятельность в России – одна из крупнейших составляющих в сфере предоставления услуг. По данным на 1 января 2015 года, в России работают 630 тысяч охранников с УЧО. С учетом студентов, административного персонала и технических специалистов, общая численность персонала в отрасли – около 1 миллиона человек. Очень перспективное будущее эксперты прочат пулевой охране, системам видеонаблюдения и контроля доступа, современным техническим системам безопасности.

Претендент на продление УЧО должен будет предоставить следующие документы:

- несение финансовых затрат на фотографирование и получение медицинской справки;
 - на прохождение обучения в НОУ и получение соответствующего свидетельства;
 - оплата госпошлины в размере 650 рублей;
 - передача вместе с поданным заявлением оригинала УЧО в подразделение ЛПП ОВД на время принятия решения о продлении срока действия УЧО и внесения соответствующей записи на страницу №3 УЧО.
- В настоящее время должностные лица Ассоциации «Аллигатор», отвечающие за выполнение данного лицензионного процесса, осуществляют комплекс подготовительных мероприятий, направленных на оказание помощи работникам охранных предприятий Ассоциации в успешном решении вопросов, связанных с подготовкой и предоставлением требуемых документов в подразделение ЛПП ОВД для продления срока действия УЧО. В завершение отметим, что НОЧУ ПП и ДПО «Кайман» осуществляет обучение по программе повышения квалификации частных охранников. Также школа осуществляет обучение по программе повышения квалификации руководителей ЧОО с выдачей соответствующих свидетельств.

ЛУЧШИЙ ОХРАННИК 2014 ГОДА

В декабре 2014 года вот уже в пятый раз мы с большим удовольствием подвели итоги работы и наградили лучших сотрудников охраны по итогам года. Помимо традиционного награждения лучших охранников, были выделены лучший начальник охраны объекта, лучший старший смены и лучший инспектор. Рады представить Вам их имена и фотографии!

Департамент охраны Центрального региона (ДОЦР)

ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ 2014

«Лучший инспектор Департамента охраны»



Ильин Дмитрий Васильевич
(Управление охраны объектов Московской области)

Родился 10 августа 1983 г.
Работает в «Аллигатор» девятый год.
Пришел в компанию на должность охранника, работал на объектах торговых сетей «Раствора» и «Ситистора», и уже через месяц был назначен старшим смены. С 2008 года – инспектор Управления охраны объектов Московской области, курирует 13 объектов.
Коллеги признают его профессиональные качества и готовность помочь при возникновении рабочих вопросов. Дмитрий Васильевич принимает самое активное участие в решении задач, стоящих перед Департаментом.
Женат. В свободное время занимается спортом, ходит в тренажерный зал, увлекается рыбалкой.

«ЛУЧШИЙ СТАРШИЙ СМЕНЫ ДЕПАРТАМЕНТА ОХРАНЫ»

Секов Михаил Анатольевич
(Управление охраны банков)



Родился 15 октября 1964 г.
Вот уже более трех лет работает в нашей компании на таких объектах как «Центральный офис «Глобасбанка», «Сбербанк», Торгово-промышленный банк Китая. В настоящее время – старший смены на одном из объектов ЗАО «Глобасбанк». Более 15-ти раз участвовал в мероприятиях по охране общественного порядка в городе Железнодорожный.

За время своей работы зарекомендовал себя дисциплинированным, исполнительным, ответственным работником, пользуется заслуженным авторитетом у руководства и коллег по работе.

Хотим отметить, что Михаил Анатольевич постоянно работает над повышением своей квалификации, всегда готов прийти на помощь коллегам. В сложных ситуациях ориентируется быстро, способен правильно оценить обстановку и принять правильное решение!

«Лучший начальник охраны объекта»



Наумов Владимир Иванович
(Управление охраны иностранных представительств)

Родился 06 ноября 1961 г.
Пришел в компанию в феврале 2013 года, выполняет свои функциональные обязанности на ключевых объектах Управления: бизнес-центрах класса «А», офисах иностранных компаний, иностранных представительств. В настоящее время является начальником охраны БЦ «Четыре ветра». Владимир Иванович пользуется заслуженным авторитетом у коллег, успешно руководит коллективом, контролирует соблюдение требований Заказчика и отстаивает при этом интересы компании.
В зоне его ответственности: управление сотрудниками охраны объекта, охрана имущества Заказчика, контрольно-пропускной режим и контроль противопожарной безопасности. Обладает высоким уровнем профессионализма, что позволяет ему решать все поставленные рабочие задачи качественно и в срок. Коллеги и руководство отзываются о нем, как о человеке спокойном, уравновешенном и доброжелательном.

«ЛУЧШИЙ ОХРАННИК ДЕПАРТАМЕНТА ОХРАНЫ»

Никифоров Александр Анатольевич
(Управление охраны бизнес-центров)



Родился 04 июля 1971 г.
В «Аллигатор» с 2011 года, работал на объектах «Башня на Набережной», бизнес-центр «Павелецкая Plaza», в настоящий момент – старший смены на объекте БЦ «Штрабаг-ИД» на Николаевской. Охранной деятельностью занимается с 2009 года. За время работы неоднократно отмечался руководством УОБЦ, попадал на доску почета в корпоративной газете «Вестник «Аллигатор», поощрялся денежными премиями. Александр женат, воспитывает двух сыновей – Артема и Анатолия. В декабре 2014 года приказом руководства компании награжден медалью «20 лет частной охранной и детективной деятельности».



ЛУЧШИЙ СТАРШИЙ СМЕНЫ УПРАВЛЕНИЯ ДОЦР

Управление охраны бизнес-центров

Вдовин Семен Сергеевич

В ассоциации «Аллигатор» с августа 2012 года, охранной деятельностью занимается с 2008 года. Работал на объектах бизнес-центр «Павелецкая Plaza», «Томми Хильфигер», «Хендерсон», в настоящий момент – старший смены на объекте БЦ «Савеловский сити». За время работы неоднократно отмечался руководством УОБЦ, попадал на доску почета в корпоративной газете «Вестник «Аллигатор», поощрялся денежными премиями.

Управление охраны иностранных представительств

Липатов Александр Владимирович

Сотрудник Управления охраны иностранных представительств АД «Аллигатор» Липатов А.В. за два года работы в компании выполнил свои функциональные обязанности в должности охранника, а затем старшего смены на ключевых объектах Управления: бизнес-центрах класса «А», офисах иностранных компаний, иностранных представительств.

ЛУЧШИЙ ОХРАННИК УПРАВЛЕНИЯ ДОЦР

Управление охраны банков

Огнев Александр Александрович

Пришел в «Аллигатор» в декабре 2013 года, в данный момент несет службу в отделе «Глобасбанк» по адресу ул. 1-я Тверская-Ямская д.24. Замечаний ни от руководства УОБЦ, ни от заказчика не имеет. Исполнительный и ответственный сотрудник.

Управление охраны иностранных представительств

Дружнин Максим Владимирович

Работает в компании с января прошлого года. Свои функциональные обязанности, в которых входит: охрана имущества Заказчика, контрольно-пропускной режим, контроль противопожарной безопасности и т.д. выполняет профессионально и в полном объеме.

Управление охраны объектов Московской области

Кузнецов Олег Михайлович

Все 5 лет работы в нашей компании трудится на охране складского комплекса «Союзинвест» в городе Климовск, уже 4 года – старший смены. Руководство Управления охраны объектов Московской области отмечает его стремление делиться своим опытом и навыками, а заказчик зачастую готов поощрить его за высокий профессионализм в работе.

Управление охраны «А»

Егорова Надежда Александровна

В «Аллигатор» работает 1 год, но за это время уже зарекомендовала себя исключительно с положительной стороны. Работает старшим смены на объекте ТЦ «Метро-67» в г. Железнодорожный.

Управление охраны «А»

Широкий Александр Дмитриевич

В занимаемой должности с января 2011г. Все время работы в охранном предприятии проявляет компетентность и высокий уровень квалификации. Работает охранником офиса «ЕМС», «Метриум Групп». Умеет сохранять выдержку и самообладание, в общении вежлив и корректен – это отмечают и руководство, и коллеги.

Управление охраны объектов Московской области

Долинин Сергей Викторович

На данный момент задействован на охране центрального офиса «Самсунг», ранее работал на объекте «Protery Lab» фирмы «КорпусГрупп». Полгода назад за высокие показатели в работе был назначен старшим смены.

Медаль «За безупречный труд»

- Балаев Михаил Вячеславович (Управление охраны БЦ);
- Галкин Александр Витальевич (Управление охраны «А»);
- Гололов Алексей Геннадьевич (Управление охраны банков);
- Дошин Виктор Николаевич (Управление охраны «А»);
- Жестак Алексей Васильевич (Управление охраны объектов МО);
- Ильин Вадим Михайлович (Управление охраны банков);
- Камышин Семен Дмитриевич (Управление охраны ИП);
- Курах Дмитрий Ильич (Управление охраны ИП);
- Магомедов Алабан Гитиномгомедович (Управление охраны БЦ);
- Магомедов Магомед Халибович (Управление охраны БЦ);
- Махлянов Рават Бариевич (Управление охраны «А»);
- Митлев Сергей Юрьевич (Управление охраны банков);
- Наидонов Владислав Васильевич (Управление охраны объектов МО);
- Нужных Александр Александрович (Управление охраны банков);
- Речкин Александр Егеньевич (Управление охраны объектов МО);
- Силт Хван Чарлес (Управление охраны ИП).

Медаль «20 лет частной охране и сыску»

- Бучев Юрий Владимирович (Управление охраны «А»);
- Никифоров Александр Анатольевич (Управление охраны БЦ);
- Степанов Александр Юрьевич (Управление охраны объектов МО);
- Щелуванов Дмитрий Валентинович (Управление охраны банков).

Знак «За выслугу лет» (5 лет в частной охране) и денежная премия в размере 10 000 рублей

- Балашов Алексей Николаевич (Управление охраны объектов МО);
- Буров Андрей Николаевич (Управление охраны «А»);
- Вахрушев Олег Владимирович (Управление охраны ИП);
- Видулин Алексей Васильевич (Управление охраны ИП);
- Груздев Денис Иванович (Управление охраны объектов МО);
- Досаев Эвер Абдулович (Управление охраны ИП);
- Молчанов Валерий Валерьевич (Управление охраны ИП);
- Мухомов Михаил Леонидович (Управление охраны ИП);
- Разживин Олег Викторович (Управление охраны объектов МО);
- Сакулин Семен Алишерович (Управление охраны ИП);
- Суворов Александр Михайлович (Управление охраны объектов МО);
- Чулов Алексей Александрович (Управление охраны БЦ);
- Чулов Николай Алексеевич (Управление охраны БЦ).



Объявленные благодарности

- Артюшин Олег Иванович (Управление охраны БЦ);
- Афанасьев Сергей Алексеевич (Управление охраны Бизнес);
- Балашов Алексей Николаевич (Управление охраны объектов МО);
- Батыров Аслаи Арсланбекович (Управление охраны БЦ);
- Бирюков Сергей Викторович (Управление охраны банков);
- Бондаренко Олег Валентинович (Управление охраны БЦ);
- Вагизов Зауряд Михайлович (Управление охраны ИП);
- Гаврилов Дмитрий Александрович (Управление охраны «А»);
- Гагарин Дмитрий Владимирович (Управление охраны объектов МО);
- Головенченко Николай Александрович (Управление охраны объектов МО);
- Ефименко Сергей Александрович (Управление охраны «А»);
- Ильясов Александр Сергеевич (Управление охраны объектов МО);
- Колосков Денис Викторович (Управление охраны банков);
- Красуля Дмитрий Александрович (Управление охраны БЦ);
- Кузнецов Николай Владимирович (Управление охраны объектов МО);
- Левашов Валентин Сергеевич (Управление охраны БЦ);
- Лихов Замир Исмаилович (Управление охраны БЦ);
- Малирова Лена Бакиевна (Управление охраны ИП);
- Мосеев Сергей Васильевич (Управление охраны ИП);
- Пайков Юрий Викторович (Управление охраны объектов МО);
- Панфилов Александр Юрьевич (Управление охраны объектов МО);
- Прищепин Владимир Сергеевич (Управление охраны объектов МО);
- Родионов Алексей Владимирович (Управление охраны объектов МО);
- Руссов Александр Владимирович (Управление охраны «А»);
- Рыжков Сергей Александрович (Управление охраны объектов МО);
- Сулейманов Радик Сабирович (Управление охраны БЦ);
- Татюков Юрий Александрович (Управление охраны БЦ);
- Турнишев Сергей Александрович (Управление охраны объектов МО);
- Фадеев Александр Рахимджанович (Управление охраны объектов МО);
- Фадеев Алексей Сергеевич (Управление охраны объектов МО);
- Чижиков Владимир Иванович (Управление охраны банков);
- Эреш Уула Дагырбек (Управление охраны «А»).

Знак «За выслугу лет» (10 лет в частной охране) и денежная премия в размере 15 000 руб.

- Коростелева Татьяна Владимировна (Управление охраны ИП);
- Пудровский Станислав Амвросьевич (Управление охраны ИП).

Почетная грамота и денежная премия в размере 1 000 руб.

- Зураев Хусейн Лечиевич (Управление охраны БЦ);
- Караваяев Андрей Владимирович (Управление охраны БЦ);
- Колячков Владлен Александрович (Управление охраны банков);
- Костюк Аларса Владимировна (Управление охраны «А»);
- Курьянов Денис Владимирович (Управление охраны ИП);
- Назирбеков Сулейман Абдулбекович (Управление охраны ИП);
- Нечай Алтон Петрович (Управление охраны объектов МО);
- Ржанов Алексей Николаевич (Управление охраны банков);
- Романов Илья Михайлович (Управление охраны объектов МО);
- Яшин Леонид Александрович (Управление охраны «А»).

НАГРАЖДЕНИЕ В РЕГИОНАХ

Департамент охраны республики Татарстан

Знак «За выслугу лет» (5 лет в частной охране) и денежная премия в размере 5 000 рублей



Иурнеев Рамль Рашатович Латфуллин Рамль Ильгизарович Бикбов Надир Миннехарисович

Департамент охраны Волгоградской области

Медаль «За безупречный труд» и денежная премия в размере 5 000 рублей



Бочкина Галина Павловна



Громов Антон Александрович



Корнев Валерий Владимирович

ДОСКА ПОЧЕТА

Рады представить Вашему вниманию имена лучших сотрудников по итогам января.

ДЕПАРТАМЕНТ ОХРАНЫ ЦЕНТРАЛЬНОГО РЕГИОНА

Управление охраны банков
Митнев С.Ю. (ОО «ТНТ Экспресс»);
Коровин В.В. (АО Банк «Иноваций и Развития»);
Дулов И.А. (ЖК «Суханово Парк»).

Управление охраны иностранных представительств

Ушник Е.И. (тех. центр «Фольксваген»);
Яковлев С.В. (учебный центр «Фольксваген»);
Яковлева Т.С. (офис «Фольксваген»).

Управление охраны объектов Московской области

Разжикин О.В. (ОО «Арсенал»);
Кузнецов О.М. (ИТК «Союз Инвест»);
Платонов Е.В. (КП «Велдичико DELUXE»);
Жестанов А.В. (ТЛ «Вива»).

Управление охраны бизнес-центров

Махашев И.П. («Жендерсон»);
Левашов В.С. (ОО «Палестра»);
Телюков Ю.А. (ФПЦ «Савеловский»);
Батыров А.А. («Макдоналдс»);
Абдурахманов Ф.А. («Жендерсон»);
Лихов З.И. (Аутлет «Fashion House»);
Чупеев А.Н. (ОАО «ГИАП»).

ДЕПАРТАМЕНТ ОХРАНЫ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА

Пертия А.В. (ЗАО «ГЛОБЭКСБАНК»);
Нурмашов Р.К. (строительная «Сименс» г. Усть-Луга)



ЗАКОН И ПРАВО

Права частного охранника на принуждение



За 20 лет действия закона о частной охранной деятельности авторитет ЧОО значительно возрос. Государство признает важную роль частной охраны в обеспечении правопорядка, охранники оказывают большое содействие органам внутренних дел при охране общественного порядка на территории городов и других населенных пунктов. В этой связи права сотрудников охраны расширены.

Права частного охранника на принуждение регламентируются Федеральным Законом № 298-ФЗ «О внесении изменения в закон РФ «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» от 15 ноября 2010 года.

К правам на принуждение относятся: требование от персонала и посетителей объектов охраны соблюдения внутриобъектового и прогулочного режимов, осуществление допуска лиц на объекты охраны, осмотр выходящих и выезжающих транспортных средств, вносимого и выносимого имущества, применение физической силы, специальных средств и огнестрельного оружия.

Меры принуждения, которые могут применять частные охранники:

1. Задержание лиц, совершивших противоправное посягательство на охраняемое имущество, применение специальных средств и огнестрельного оружия, разрешенных в частной охранной деятельности.
2. Проверка документов, досмотр носителей вещей, применение специальных средств и огнестрельного

оружия, разрешенных в частной охранной деятельности.

3. Изъятие предметов, досмотр транспорта, применение огнестрельного и холодного оружия.

В соответствии с Законом № 298, частному охраннику предъявляются следующие обязательные требования:

- руководствоваться должностной инструкцией частного охранника;
- соблюдать конституционные права и свободы человека и гражданина, права и законные интересы физических и юридических лиц;
- обеспечивать защиту объектов охраны от противоправных посягательств;
- незамедлительно сообщать руководителю частной охранной организации и в соответствующие правоохранительные органы ставшую им известной информацию о готовящихся либо совершенных преступлениях, а также о действиях, об обстоятельствах, создающих на объектах охраны угрозу безопасности людей;
- предъявлять по требованию сотрудников правоохранительных органов, других граждан, удостоверение частного охранника.

В случае обнаружения охранником административного или уголовного правонарушения, он обязан уведомить об этом правоохранительные органы в соответствии со ст. 7 Закона РФ «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации». При этом осмотр и досмотр по прибытию сотрудников правоохранительных органов осуществляют именно они.



НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ. ИЗРАИЛЬ

В Израиле охрана подразумевается как нечто само собой разумеющееся, неотъемлемая часть жизни. В крайне малом числе стран так серьезно относятся к вопросам обеспечения безопасности, как там. Самое охраняемое в мире место на планете по количеству охранников и на квадратный метр, и на число жителей – это Иерусалим.

Туристы говорят, что присутствие охранников сразу бросается в глаза. Несмотря на огромное количество сотрудников охраны, они не воспринимаются как нечто угрожающее ввиду очень корректного поведения и доброжелательности.

Философия работы охраны в Израиле – антитеррор. Это перевесит и основное назначение охраны. Смысл заключается в том, что никакое имущество не может быть выше ценности человеческой жизни и здоровья, даже если это жизнь и здоровье преступника. Закон говорит, что оружие применяется только, когда есть опасность твоей жизни или окружающих. Абсолютно каждый случай использования оружия обязан расследоваться полицией.

Рынок охранных услуг Израиля в основной своей массе формируется частными охранными структурами. Есть, конечно, полиция и военные – но, что интересно, даже некоторые отделения полиции охраняют ЧОО. Частными охранными структурами охраняется практически все: от парковок магазинчиков до ядерных объектов.

На рынке безопасности Израиля существует более 300 охранных фирм. В совокупности количество занятых сотрудников данной области превышает 70 тыс.

человек, при населении страны в 7,5 млн. Таким образом 1% населения страны работает в частных охранных структурах.

В Израиле есть два типа охранников. Шморим – обычные охранники (от 20 до 60 лет), которые несут службу в банках, супермаркетах и торговых центрах. Они могут быть как вооружены, так и не вооружены – это зависит от уровня обучения. Маватжим – сотрудники охраны, прошедшие подготовку более высокого уровня (обычно возраст – до 30 лет) и отслужившие в боевых армейских подразделениях.

По статистике, охранниками работают в основном молодые люди, которые закончили службу в армии и теперь зарабатывают деньги на обучение. Такая работа в среднем длится не более 2-3 лет. Работать охранниками могут только граждане Израиля. Если это охрана вооруженная, то еще требуется, чтобы человек не имел какого-либо криминального прошлого, был психически здоров, не алкоголик и не наркоман. Особых ограничений по половой, расовой, возрастной принадлежности для желающих работать в охране – нет.

Получение лицензии на данный вид деятельности строго регламентировано. Контролирующие органы в любой момент могут организовать проверку деятельности фирмы (в регулярном режиме, либо по жалобе кого-либо из граждан или конкурентов). Иногда, в качестве проверки, проверяющие лица даже пытаются пронести на охраняемые объекты муляжи взрывных устройств, минуя системы контроля доступа и физическую охрану.

ГОСТЕВАЯ КНИГА

www.alligator.ru

Постоянная рубрика «Вестник» с ответами на вопросы посетителей нашего сайта.

Алексей (г. Ярославль):

Имею 4 разряд, срок периодической проверки закончился в октябре 2014, на данный момент не работаю. Могу ли в пройти периодическую проверку по месту жительства самостоятельно без трудоустройства в ЧОП, аязв приглашение в своём лицензионно-разрешительном отделе? В последующем собираюсь работать в Москве, могут ли меня заставить проходить периодическую проверку повторно? Наш лицензионно-разрешительный отдел утверждает, что можно без трудоустройства в ЧОП пройти периодическую проверку самостоятельно по месту жительства и никаких разногласий по этому вопросу в Москве не возникнет (приглашение они дают и нужные отметки в удостоверении ставят). Правы ли они?

Ответ:

Добрый день!

Если Вы уверены в своих силах по знанию действующего законодательства о ЧОД и готовы самостоятельно, без поддержки трудового коллектива ЧОО, пройти плановую периодическую проверку на пригодность к действиям со спецсредствами соответствующей комиссии ОВД субъекта РФ, Вы вполне можете это осуществить. Наличие у Вас документа из органа внутренних дел, подтверждающего успешное прохождение данной процедуры, не вызовет никаких противоречий ни в Москве, ни в любом другом городе РФ.

Ольга (г. Москва):

Здравствуйте! Подскажите, можно ли работать женщине охранником после судимости (торговые дела, давние)? Хотела бы получить 4-й разряд и работать в безопасном месте. При получении образования охранника об этом спрашивается? Повлияет на трудоустройство?

Ответ:

Здравствуйте!

В любой организации, в том числе и при поступлении в негосударственное образовательное учреждение по подготовке частных охранников, а также при трудоустройстве в ЧОО, при заполнении анкеты будут обязательно заданы вопросы о наличии или отсутствии судимости.

Если таковая имеется, то Вы, согласно требованиям ст. 11 Закона РФ «О частной детективной и охранной деятельности», не вправе претендовать на получение в органах внутренних дел удостоверения частного охранника 4-го разряда, дающего возможность выполнять охранные услуги.

Руслан (г. Ростов-на-Дону):

Заносится ли в трудовую книжку данные о квалификационном разряде? Спасибо.

Ответ:

Здравствуйте!

Данные об образовании работником частной охраны квалификации охранника 4, 5 или 6 разряда, в трудовую книжку не заносится.

Эти данные вносятся на страницу №5 УЧО должностными лицами подразделений лицензионно-разрешительной работы органов внутренних дел:

- при выдаче гражданину на основании ранее поданного заявления и документов к нему, удостоверения частного охранника;
- при изменении работодателем УЧО квалификации охранника в сторону увеличения разряда, к примеру, с 4-го разряда на 6-ой.

Михаил (г. Самара):

Здравствуйте. Раньше служил в милиции и проходил дактилоскопирование. Нужно ли мне сейчас повторно проходить эту процедуру, чтобы получить УЧО?

Ответ:

Добрый день!

Да, при подаче заявления-анкеты в ОВД по ПМЖ на получение удостоверения частного охранника, Вам необходимо пройти процедуру обязательной государственной дактилоскопической регистрации согласно требованиям Федерального закона от 25 июля 1998 г. №128-ФЗ «О государственной дактилоскопической регистрации в РФ» и п.11 статьи 11.1 Закона РФ «О частной детективной и охранной деятельности в РФ».

Редакция газеты «Вестник «Аллигатора»

Редакционная коллегия:
 Егерея В.И., Клубина С.В., Мironov A.Y., Мironova H.B.,
 Московских Е.А., Фахруллина М.А.
 Выпускающий редактор: Московских Е.А.
 Тексты статей: Московских Е.А.
 Оформление: Мironova H.B.
 Периодичность выхода: 1 раз в 2 месяца
 Адрес: 125009 г. Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5
 E-mail: massmedia@alligator.ru
 www.alligator.ru